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Uplynulý víkend proběhlo 
soustředění širšího výběru 
talentované mládeže ve 
věkové kategorii do 17 let, 
které se konalo v Kostelci na 
Hané. Realizační tým hlavního 
trenéra Martina Šnévajse v 
rámci této fáze přípravy ladil 
různé možné sestavy a 
sehrával jednotlivé útočné 
čtveřice a na závěr soustředění 
zúžil nominaci, když vyřkl 
jména sedmi juniorek a sedmi 
juniorů, kteří na konci června 
pojedou reprezentovat Českou 

republiku na Světový pohár U17 do nizozemského Eindhovenu. Finální nominace je složena zejména z 
hráčů finalistů letošní ligy starších žáků a nejpočetnější zastoupení má KK Brno v podobě sedmi hráčů. 
Pětičlenné zastoupení má následně SAM Kozlovice a poslední dva zástupce do výběru “dodal” SK 
RESPO Kutná Hora. Složení reprezentačního družstva, které odlétá do Nizozemska již za 23 dní, a to s 
cílem vylepšit své loňské čvtrté místo, je následující: Buberníková, Činovcová, Filipová, Malinová, 
Matejová, Petrů, Rozehnalová, Dudek, Hlad, Pavlát, Pospíšil, Rosický, Střelec a Vojna.  

V plánu trenéra Šnévajse je nyní pravidelné setkávání reprezentačního výběru na středečních 
trénincích, které se budou konat pravidelně v hale prostějovského gymnázia a závěrečné společné 
víkendové soustředění, které se bude konat ve dnech 14.-15.června 2025. V pátek 26.června pak naše 
lvíčata odletí do Eindhovenu, kde je čeká lehký trénink a sobotní náročná základní skupina, kde se utkají 
s favorizovaným Taiwanem, s Belgií, Portugalskem a Maďarskem. První dva týmy pak postupují do 
nedělního semifinále, kde se české výběry představily pokaždé za poslední tři roky, když v roce 2022 a 
2024 vybojovaly čtvrtá místa a posledním medailovým úspěchem je bronz z roku 2023.   

Nizozemská královská korfbalová federace KNKV vyhlásila minulý 
týden vítěze ocenění Korfbal Verkiezingen 2025, v níž si cenu pro 
nejlepší hráče sezóny odnesli Olaf van Wijngaarten z PKC a Fleur Hoek 
z Fortuny. Nejlepším trenérem se stalo končící duo Scholtmeijer – 
Tromp, které dovedlo PKC Papendrecht k obhajobě titulu v nejvyšší 
nizozemské soutěži a k vítězství v Korfball Champions League. 
Nejlepší rozhodcovskou dvojicí pak byli vyhlášeni Joeri Kok a Marcel 
Luttik a nejlepším nováčkem soutěže pak Jorien Jordaan rovněž z PKC, který ve finále soutěže proti 
Fortuně Delft zaznamenal osm košů a byl nejvýraznější postavou finálového klání.    

Mezinárodní korfbalová federace IKF tento týden definitivně zrušila IKF Beach Korfball World Cup Asia 
2025, který se měl konat v singapurském Selangoru. Zároveň Mezinárodní korfbalová federace vyzvala 
členské země k účasti na dalších podobných akcích, kterými budou listopadový IKF Beach Korfball 
World Cup  Oceania 2025, jež se bude konat v Adelaide a následně prosincový IKF Beach Korfball World 
Cup Africa 2025, jež bude hostit Abidjan z Pobřeží Slonoviny, a to ve dnech 2. - 3. prosince tohoto roku. 
Právě turnaje s označením Světový pohár jsou důležitými kvalifikačními soutěžemi pro Mistrovství 
světa, které se bude konat v roce 2026.  


